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Gerdtetyp: Rasat

Arbeitsrahmen - Frame - Chassis

Bild Bestell-Nr. Stiick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data Description
Fig. Référence Qte Données techniques Designation
1 2101.11.00 1 Rahmen Rasat 3000 Frame Chassis
2101.11.01 1 Rahmen Rasat 2500 Frame Chassis
2101.11.02 1 Rahmen Rasat 4000 / 4500 Frame Chassis
2 |9101.57.00 1 Stltze, re. Rasat 3000 / 2500 Support right Souiien droide
2101.567.01 1 Stltze, re. Rasat 4000 / 4500 Support right Soutien droide
3 {9101.58.00 1 StUfze, li. Rasat 3000 / 2500 Support loft Soutien a gauche
9101.58.01 ] Stltfze, li. Rasat 4000 / 4500 Support loft Soutien & gauche
4 19101.26.00 1 |Stecker m. Stift re. kompl. Stoppen Precchardon noir
5 [9101.27.00 ] Stecker m. Stiftli. kompl, Stoppen Precchardon noir
6 |9101.19.00 2 |Kipphebel geschw Lever Levier
7 14330169078 2 |Bolzen 16x90x78 TGL0-1433 Pin Axe
126DAT7A 4  |Scheibe 17 TGL =-125 St-galZnc Washer Rondelle
94D425A 4 |Splint 4x15 TGL 0-94 St-galZnc Cotterpin Groupille
8 {9102.02.00 1 |Fahrgestell Rasat 3000 Frame Chassis
2102.02.01 1 {Fahrgestell Rasai 2500 Frame Chassis
233D1230PA 4 |b&-kischr. M12x30 TGL 0-933-8.8 gal Znc Hex. bolt Vis H
127DA12A 4 |Federring B12 TGL 7403 galZnc Springwasher Rondelie grower
@34D120A 4 {6-ktmu. M12 TGL 0-934-6 galinc Hex. nut EcrouH
9 [1433D20125106A 1 |Bolzen 20x125x106 TGL 0-1433 galZnc Pin Axe
10 [9101.01.01 1 |Exzenterbuchse Rd. 36 TGL 11163 St 38n-2k-ada Bush Bague
11 11433D22806A 2  |Bolzen 22x80x63 TGL 0-1433 gaiZnc Pin Axe
94D532A 6 |Splint 5x32 TGL 0-94 St-galZnc Cotterpin Groupille
12 19101.40.00 1 |Oberlenkerbolzen Pin Axe
13 |9101.01.37 2 {Lenkerbolzen Lower link pin Piton
125DA25A 2 |Scheibe 25 TGL 0-125 St-galZnc Washer Rondelle
934D241.5PA 2 |&ktmu. M24x1,5 TGL 0-934-8 galZnc Hex. nut EcrouH
127DA24A 2 |Federring B24 TGL 7403 galZnc Springwasher Rondelle grower
14 [9101.59.00 1 |Schutzblech oben Protective sheet Tole de protection
15 [9101.60.00 ] Schutzblech Protective sheet Tole de protection
16 19101.01.03 1 Unterblech Protective sheet Tole de protection
17 {9102.06.00 1 Kettenschutz Protective sheet Tole de protection
18 19102.05.00 1 |Schutzblech Protective sheet Tole de protection
19 [9101.25.00 4 |Stehbolzen Pin Axe
20 19102.01.02 1 Antriebswelle &-kt 17 TGL 11159 50Crv4 Drive shaft Arbre de comman-
de
21 [9101.24.00 1 |Lagerre., mont Bearing right Paiier droide
22 19101.23.00 1 Lager li., mont. Bearing left Patlier ¢ gauche
23 {9101.01.35 4 [Nadelkranz K25x3Cx 20 TGL 11863 Bearing Logement
24 |9102.01.01 4 |Scheibe Bl. 1.5 TGL 2333 Sig alb2e? Washer Rondelle
25 |471D25 2 |Sicherungsring 28 TGL C-47) Lockwasher Circlip
26 [9101.31.00 2  |Keftenrad Z=16 Sprocket Pignon
27 19104.16.00 2 |Zapflenkrad Wheel Roue
28 [9104.21.12 1 Platte. Ii. Plate Plogue d'acier
29 19104.21.13 1 Platte, re. Plate Plague d’acier
30 [934D16120PA 1 {&ktmu. M16 Hex. nut EcrouH
931D16120PA 1 |6kischr. M16x120 Hex. bolt Vis H
31 [9104.21.11 1 |Rohrhiise Sleeve Donide
32 |9101.65.00 1 Oberlenkerbolzen Pin Axe




Typenreihe RASAT Rad und Achse
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Geritetyp: Rasat

Rad und Achse - Wheel Axle - Voue Essicu

Description

Designation

Bild Bestell-Nr. Stiick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte Données techniques

I 19102.02.12 I lAchsere., geschw

2 |688DA8718 1 {Passfeder Agx7x18 TGL 9500

3 |9102.02.10 2 {Staubschutz 8. 1.5 TGL 23036 St f2u-a2u-2e

4 |3760D40627 2 Wellendichiring D40x62x7 TGL 16454

5 {625D6007 2 |Rillenkugeliager 6007 TGL 2981

6 1472D62 2 |Sicherungsring 62 TGL 0-472

7 |625D6206 2 |Rillenkugellager 6206 TGL 2981

8 |3760D30627 2 |Wellendichtring D30x42x7 TGL 16454

g 19102.04.00 1 {Kettenrad

10 1471D30 2 |Sicherungsnng 30 TGL 0-471

11 {471D25 1 Sicherungsing 25 76GL 0-471

12 |9102.02.11 1 |Achseli.

13 19102.02.13 1 |Deckeié2 1GL 33-17127

14 19102.07.10 2 |Felge

15 |9102.07.11 2 |Reifen FON 175006

16 [9102.07.12 2 |Luftschiauch TGL 27252 5.60/5.90/6.00/155/165-13

17 |933D1025PA 10 |&-kischr. M10x25 TGL 0-933-8.8 galZnc

933D10QA 10 |&-ktmu. M1C TGL 0-934-6 galZnc
125DA10.5A 10 [Scheibe 10.E TGL 8-125 St-galZne
18 {9102.07.00 2 [Felge kompl.

Axle right

Key

Drust protection cap
Seal

Ball bearing
Lockwasher
Ball bearing
Seat
Sprocket
Lockwasher
Lockwasher
Axle left
Cover

Rim

Tyre

Tube

Hex. bolt

Hex. nut
Washer

Rim complete

tssieu droide
Clavette

Caut chane

Joint

Reulem. a aiguilles
Circlip

Roulem. a aiguilles
Joint

Pignon

Circhp

Circlip

fssieu a gauche
Couvercle

Jante

Pneu

Chambre a air

Vis H

EcrouH

Rondelle

Jante




Typenreihe RASAT Saatkasten




Geriatetyp: Rasat

Saatkasten - Hopper - Tremie

Bild Bestell-Nr. Stiick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data Description
Fig. Référence Qte Données techniques Designation
1 9101.13.00 1 Saatkasten Rasat 3000 27 Rh. Hopper Tremle
9101.13.01 1 Saatkasten Rasat 2600 21 Rh. Hopper Tremie
9101.13.02 2 Saatkasten Rasat 4000 / 4500 20 Rh. Hopper Tremie
2 9101.14.00 1 Saatieltungshaiter, Il. Rasat 3000 Seed plpe holder left Porte con dult dese
menses @ gauches
9101.14.01 1 Saatieltungshaiter, li. Rasat 2500 Seed plpe holder left Porte con dult dese
menses G gauches
9101.14.02 2 Soatieltungshalter, . Rasat 4000 / 4500 Seed plpe holder left Porte con dult dese
menses & gauches
3 9101.15.00 i Saatieitungshatter, re. Rasat 3000 Seed plpe holder right Porte condult des
menses droit
9101.15.0% 1 Saatieltungshalter, re. Rasat 2500 - Seed pipe holder right Porte condult des
menses drolt
9101.16.02 2 Saatleltungshalter, re. Rasat 4000 / 4500 Seed plpe holder right Porte condult des
menses droit
4 9101.16.00 2 (4) |Muldennaiter, Il. geschw. Trough holder left Portiange & gauches
5 9101.17.00 2 (4) [Muidenhalter, re. geschw. Trough holder right Portiange drolt
6 9101.01.06 2@ Schwinge Rockerarm Manlivelle osclilante
7 9101.01.07 1(2) {Slcherungshebel, Ii. Securing lever Levier de surete G
gauches
8 ?9101.01.08 1@ Slcherungshebel, re. Securing rght bev:fer de surete a
ro
9 9101.01.09 2 (4) |Drenfeder Torsion spring Ressort
1433D82518 2 Bolzen 8x25x18 TGL-1433 Pin Axe
94D216A 12 Splint 2x16 TGL 0-94 St galZnc Cotterpin Grouplile
10 9101.13.17 2 Klappenwelle Rasat 3| Fiapshaft Arbre a clapets
9101.13.43 2 Klappenwelle Rasat 2500 Flapshaft Arbre a clapets
©9101.13.55 4 Klappenwelle Rasat 4000 / 4500 Flapshaft Arbre a clapets
1 9101.13.19 1(2) [Kiappenstellhebel, vollst. Flapgate setting lever L?gierrde reglage des
clapets
12 9101.13.16 1/Ausl. |Bodenkiappe. vollst. Bottom flap Volet Inferieur
13 9101.13.38 1 Bodenkiappenfeder Bottom fiap spring Ressort
14 9101.01.156 1 Séweille Rasat 3000 Seed shaft Arbre a semer
9101.01.40 1 Sawelle Rasat 2500 Seed shaft Arbre a semer
9101.01.41 1 Sawelle, re. Rasat 4000 / 4500 Seed shaft right Atbre a semer drolt
9101.01.42 1 Sawelle, Il. Rasar 4000 / 4500 Seed shaft left A't\%re a semefr a gau-
ches
15 9101.37.00 4 (8) |Lager, vollst, Bearing complete Palier
16 2101.01.16 1 / Rh. |S&rad (Miramid-H) Seedweed Roue de distribution
17 9101.01.17 1 Distanzrohr Spacer bushing Doullle
18 9101.01.21 1 Antriebsrad Sprocket Pignon
19 9101.01.36 2 Druckfeder B1, 4x24x5,56 Ag TGL 18395 Compr. spring Ressort
20 9101.38.00 1 Kettenrad Sprocket Pigncn
9101.35.21 2 Schelbe 21x2 BeN14501 gaiZnc Washer Rondelie
94D532A 1 Splint 5x32 TGL 0-94 St-galZnc Cotterpin Groupille
Q4D53IGA 1 Splint 5x36 TGL 0-94 St-gaiZnc Cotterpin Groupllle
1473D532 1 Zylinderkerostift Cylindrical pin Vis
21 9101.13.22 1 RUhrwelle Rasat 3000 Agitatorshaft Arbre dagitation
2101.13.44 1 RUhrwelle Rasat 2600 Agltatorshaft Arbre dagltation
9101.13.56 2 RUhrwelle Rasat 4000 / 4500 Agitatorshaft Arbre dagitation
22 2101.13.23 1 Ruhrwelle, auBen re. Rasat 3000 Agitatorshaft Arbre dagltation
9101.13.45 1 Ruhrwelle, auBen re. Rasat 2500 Agltatorshaft Arbre dagltation
22a ?9101.13.27 1 RUhrwelle, auden . Rasat 3000 Agitatorshaft Arbre dagltation
9101.13.47 1 Ruhrwelie, auBen li. Rasat 2500 Agltatorshaft Arbre dagitation
22 2101.13.48 4 RUhrwelle, auBen Rasat 4000 / 4500 Agltatorshaft Arbre dagltation
23 9101.13.24 1 Ruhrwelle, mitte Rasat 3000 Agitatorshaft Arbre gagitation
2101.13.46 1 Ruhrwelle, mitte Rasat 2500 " |Agitatorshaft Arbre dagitation
9101.13.49 2 RUhrwelle, mitte Rasat 4000 / 4500 Agitatorshaft Artre dagliation
24 9101.13.25 1(2) [Rdhrwellenlager Bearing Paller
25 2101.13.26 3 (6) |Ruhrwellenioger Bearing Palier
127DA8 8 Federring B8 TGL 403 gal/nc Springwasher Rondelle grower
934D8QA 8 &-ktmu. M8 TGL 0-934-6 galinc Hex. nut Ecrou H
933D82QPA 8 &-ktschr, M8x20 TGL 0-933-8.8 galZne Hex. bolt Vis H
26 9101.01.18 Antriebsrad Sprocket Pignon
27 2101.01.13 1/Ausl. |Absperrschieber Bl. 1 TGL 23036 Stg-a3b2e? Shut-off valve Vanne d’'arrer
28 9101.01.14 1/Ausl. |Schieberfeder Selldraht 1.65x1370 TGL 9538 gkr Valve spring Vanne d preneuse
29 9101.36.00 1 Deckel Rasat 3000 Hopper cover Couvercle
9101.36.01 1 Deckel Rasat 2500 Hopper cover Couvercle
9101.36.02 2 Deckel Rasat 4000 / 4500 Hopper cover Couvercle
30 9101.26.00 1 (2) |[Stutze. geschw. Support Soutlen
125DA13A 2 (4) |Schelbe 13 TGL 0-125 St-gaénc Washer Rondetle
94D425A 2 (4 {Splint Cofterpln Groupliie
31 9101.01.29 1 Haubenhalter 3 TGL 33-16604 St-galZnc Fastener Veron
9101.01.30 1 Halbrundniet mit Splintl. éx40 TGL 33-156104 Button-headrlvet Rivet
126DAG.4A 1 Schelbe 64 TGL 0-125 St-gallnc Washer Rondelle
Q4D21A 1 Splint 2x12 TGL-94 St-gaiZnc Cotterpin Groupllie
32 9101.51.00 2 Mulde, geschw. Rasat 3000 Emptylng trough Ange de vidange
9101.51.01 2 Muide, geschw. Rasaf 2500 Emptying trough Ange de vidange
2101.51.02 4 Mulde, geschw. Rasat 4000 / 4500 Emptying trough Ange de vidange
33 9101.34.00 1 Abdrehkurbel, geschw. Crank, welde Manivelle de detach-
ment
9101.01.39 1 Federstecker Spring connector Ressort
34 9101.18.00 1 Pendeiarmachse Pendulum Pendule
Q34DOQA 2 &ktmu. M6 TGL-934-6 galinc Hex. nut Ecrou H
444D6450 1 Augenschraube Mox4d TGL 0-444 Bolt Vis
9101.01.33 1 Schwimmerkuge! 200 Baill Batfion
Q933D616PA 1 6-ktschr. Mox16 TGL 0-93-8.8 galZnc Hex. bold Ecrou H
35 9101.13.58 2 Deckelabdichtung Edgeprotection Joint
36 9101.13.59 1 Regenielste Rubberand Caoutchone
37 9101.01.16 1/Rh.  [Sarad (Miramid-H) Seedweel Roue de distribution
38 9101.01.22 1/Rh.  |Abdeckung (Miramid-H) Cover Couverde
39 9101.01.23 1/Rh.  |Kiemmfeder Spriry Ressort
a0 9104.02.15 2 Haltegriff (zum Befllisteg) Rasat 2500 Handle Polgnée
9104.02.20 2 Haltegriff (zum Befllisteg) Rasat 3000 Handle Poignée
9104.02.23 2 Haltegrff (zum Befalisteg) Rasat 4000 Handle Poignée
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Arbeitsrahmen mit mechanischer

Gerdtetyp: Rasat Schardruckverstellung und Spurlockerer Frame Chassis
Bild Bestell-Nr. Stiick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data Description
Fig. Référence Qte Données techniques Designation
1 {9103.02.00 1 Arbeitsrahmen, geschw. Rasat 3000 Frame Chassis
9103.02.01 1 |Arbeitsrahmen, geschw. Rasat 2500 Frame Chassis
?101.01.02 8 Spannplatte Fl. 40x6 TGL 7973 St 38u-2 Clampplate Plaque de fixation
Q3D12120P 8 |&6ktschr. M12x120 TGL-931-8.8 galZnc Hex. bolt Vis H
127DAT2A 8 |Federing B12 TGL 7103 gaiZnc Springwasher Rondelle grower
934D120A 4 |&ktmu. M12 TGL 0-934-6 galZnc Hex. nut Ecrou H
9103.02.02 1 |Arbeitsrahmen, li. Rasat 4000/4500 Frame Chassis
9103.02.03 1 |Arbeitsrahmen, re. Rasat 4000/4500 Frame Chassis
?101.01.02 10 |Spannplatte F. 40x6 Clampplate Plaque de fixation
931D12120P 12 |éktschr. M12x120 Hex. bolt Vis H
127DAI12A 12 |Federring B12 Springwasher Rondelle grower
Q934D12QA 8 |6kimu. MI12 Hex. nut EcrouH
2 19103.03.00 1 |Hebelwinde Rasat 3000 Leverjack Teuil de levier
9103.03.01 1 {Hebelwinde Rasat 2500 Leverjack Teuil de levier
9103.03.02 1 {Hebelwinde, li. Rasat 4000/4500 Leverjack Teuil de levier
9103.03.03 i Hebelwinde, re. Rasat 4000/4500 Leverjack Teuil de levier
3 1433D20125109A 1 Bolzen 20x125x109 TGL-1433 galZnc Pin Axe
4 |9101.01.056 4 [Lagerbuchse Bearing bush Coussinet
Q40450A 4  |Splint 4x50 TGL 0-94 St-galZnc Cotterpin Groupille
5 19101.01.03 4 {Lagerschale, oben Fl. 45x6 TGL 7973 St 38u-2 Bearing clip Dince
71412DA81 2  |Kegelschmierkopf A8 TGL 0-71412 Greasenipple Graisseur
714120881 2 |Kegelschmierkopf B8 1GL0-71412 Greasenipple Graisseur
933D820PA 8 |6ktschr. M8x20 TGL 0-933-8.8 galinc Hex. bolt Vis H
125DA8.4A 16 |Scheibe 8.4 TGL-125 St-galZnc Washer Rondelle
6 19103.04.00 1/Rh. {Druckkurbel, geschw. Pressure crank end Manivelle de pres-
sion
7 |9310880PA 1/Rh. |6-ktschr. M8x80 TGL 0-931-8.8 galZnc Hex. bolt Vis H
125DA8.4A 2/Rh. {Scheibe 8.4 TGL 0-125 St-galZnc Washer Rondelle
934D80A 1/Rh. {&-ktmu. M8 TGL 0-934-6 galZnc Hex. nut Ecrou H
8 [9104.06.03 4 |Spurlockererhatter, volist. olding pocket Rateau de retenue
9 [9104.06.13 4 Klemmbugel, sp. M12x84x10 TGL 33-15752 galZnc Clamp strap Serrage
933D1245PA 4 |&kischr, M12x45 TGL 0-933-8.8 gaiZnc Hex. bolt Vis H
Q34D12QA 12 |6ktmu. M12 TGL-934-6 galZnc Hex. nut Ecron H
10 {9104.06.02 4 |Spurlockerer, geschw. Track loosener D offaceur des tra-
ces
4511.00.09A 4  |Federstecker 8TGL 33-16121 galZnc Spring connector Ressort
1 1 |Auswechselbare Spitze Point Soc
12 19101.356.11 1 |Hebel . 40x10 TGL 7973 St38u-2 Lever Levier
13 19101.35.18 1 Druckrohr, geschw. Pipe Tuyan
14 [9101.35.12 2 |Distanzhllse, oben Rd. 28 TGL 11143 $t38b-2k-ada Bush Entretoise
15 |1433D207054A 1 |Bolzen 20x70x54 TGL 0-1433 galZnc Pin Axe
16 |1433D20125109A 1 |Bolzen 20x125x109 TGL 0-1433 galZnc Pin Axe
?101.35.21 2 |Scheibe 21x2 BeN14501 galZnc Washer Rondelle
Q4D532A 4 [Splint 5x32 TGL 0-94 St-galZnc Cofterpin Groupille
17 19101.356.13 2 |Distanzhiise, unten Rd. 28 TGL 11163 5138b-2k-a4a Bush Entretoise
18 |9101.35.14 1 Kurbel, geschw. Crank Manivelie
1481D530A 2 Spannsfift 5x30 TGL 0-1481 galZnc Rolipin Groupilie
125DA15A 2 |Scheibe 15TGL 0-125 St-galZnc Washer Rondelle
9101.35.16 1 Druckfeder C2x22x5,5 TGL 18395 galinc Compr. spring Ressort
9101.35.16 1 [Spindel Rd. 14,62 TGL 33033 St38u-2k-a4a Spindle Arbre
9101.35.17 2 |Druckscheibe Bl 1,6 TGL 8445 55 SiMn7a3 Washer Rondelie
9101.35.22 2 |Buchse, gebohrt, Rd. 30,3 TGL 11163 St 50-2k-ada Bush Bague
1473D530 2 |Zylinderkerbstift 5x30 TGL 1473 Cylindricalpin Groupille de serage
9101.35.19 1 |Gewindestab Rd. 5 TGL 11163 St38u-2k-ada Bolt Vis
9101.35.20 1 {Anzeigeblech BIl. 3 TGL 8445 St38u-2al Pointer Aiguille
Q34DO6QA 2 &kitmu. M6 TGL 0-934-6galZnc Hex. nut Ecrou H




Typenreihe RASAT Drillschare




Geritetyp: Rasat

Drillhebel! - Pipe coulter am - Levier de tuyau

Teleskopsaatleitung - Telescopic seed pipe - Conduit des semenses telescopique

Bild Bestell-Nr. Stiick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data Description
Fig. Référence Qte Données techniques Designation
] SI1C1.41.00 1/Rh. {Drillhebel, kz. volist. Pipe coulter arm short Levier de tuyau
courte
9101.42.00 1/Rh. |Drilhebel, Ig. vollst. Pipe coulter arm long Levier de tuyau
Q101.41.10 1/Rh. |Drilhebel, kz. geschw. Pipe coulter arm Levier de tuyau
2 19101.42.10 1/Rh. |Drillhebel, Ig. geschw. Pipe coulter arm Levier de tuyau
3 19101.41.12 1/Rh. |Scharnier Hinge Charniére
93101280 W 1/Rh. {6-ktschr. M12x80 TGL 0-931-4.8 Hex. bolt Vis H
931DI12P 1/Rh. |&ktmu. M12 TGL-27689-8 Hex. nut EcrouH
4 19101.41.13 1/Rh. |Hllse Sleeve Douille
5 (93108407 1/Rh. |&-kischr. M8x40 TGL 0-931-8.8 Hex. bolt Vis H
Q34DBQA 1/Rh. |6-ktmu. M8 TGL 0-934-6galZnc Hex. nut EcrouH
6 (Q101.41.14 1/Rh. [Klemmplatte Clampplate Plaque de fixation
931DBOSIWA 1/Rh. |6-ktschr. M8x35 DIN 931-4.8 galZnc Hex. bolt Vis H
980DVBQA 1/Rh. |6-ktmu. M8 DIN 980-6galZnc Hex. nut EcrouH
7  19002.12.02 1/Rh. {Sascharkorper Coulterbody Sabot
8 [9002.12.03 1/Rh. {Sascharspitze Coulterpoint Soc
6610530 1/Rh. ISenkniet 5x30 DIN 661 Rivet Rivet
4610536 1/Rh. |Senkniet 5x36 DIN 661 Rivet Rivet
Q@ 19002.12.04 1/Rh. [S&scharabstellstdtze Coulterrest Bequillcati-bourr.
10 19002.12.05 1/Rh. {Haibhohiniet Hollowrivet Rivet
11 19002.00.10 1/Rh. |Scharabsteckbolzen verzinkt Coulterpin Axe
12 {9002.00.09 1/Rh. |Scharhaltefeder Fixingspring Ressort
13 19004.13.02 ] Striegeldampfungsfeder Spring Ressort deherse
14 {9002.13.01 1/Rh. |Scharsicherungsfeder, |i. Spring I. h. Ressort & grauches
§002.13.02 1/Rh. |Scharsicherungsfeder. re. Spring 1. h. Ressort droit
15 |9004.26.01 1/Rh. |Scharstriege! Coulterharrow Herse de soc
16 (9101.41.11 1/Rh. |Druckstange. kz. auBen Push rod short Bame a pousser
courte
17 191014201 1/Rh. |Druckstange. Ig. auBen Push rod long Barmre a pousser
2101.01.39 1/Rh, |Federstecker 10 TGL 33-14121galinc Spring connector Ressort
94D6.340A 1/Rh. |Splint 6.3x40 TGL 0-94 St-galZnc Cotterpin Groupille
18 19133.01.) 1/Rh. |Druckfeder Tensionspring Ressort
19 [19103.00.01 1/Rh. {Teleskoprohr Telescopic seed pipe Conduit des semen-
ses telescopique
20 |9103.06.00 1/Rn. |Teleskoprohr, lang Telescopic seed pipe Conduit des semen-
long ses telescopique
21 |94D6.332A 1/Rh. |Splint 6.3x32 TGL 0-94 St-galZnc Cofterpin Groupille
22 . |9103.01.07 1/Rh. |Teleskoprohr, unten Telescopic seed pipe Conduit des semen-
' ses telescopique
23 +19103.01.08 1/Rh. {Teleskoprohr, unten Telescopic seed pipe Conduit des semen-
ses telescpique
24 |9103.01.09 1/Rh. |Manschette Collar Rallonge

in




Typenreihe RASAT ‘ Getriebe




Geritetyp: Rasat

Schubkurbelwendegetriebe mit GuShehduse - Gearbex - Variateur

Bild Bestell-Nr. Stiick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data Description
Fig. Référence Qte Données techniques Designation
1 19101.30.53 1 |Gehduseteil Housing Boite d’engrenages
2 {9101.30.51 1 Gehdausedeckel Cover Couver & gauche
3  [2101.30.80 1 Entitftungsschraube GN §22.1-31-M16x1.5-10 Bolt Vis
4 19101.30.29 1 Oistandsauge Sk12 R1 /2 TGL 22-8 Oilindicatorglas Vis niveau
5 |7604D161.5A 1 |Verschluschraube M16x1.56 TGL-7604 magn.galZnc Screw plug Visarec
6 |9101.30.16 1 |Ausgangswelle A2 Outoutshaft Arbre de sorfie
7 13760020307 5 |Wellendichtring 20x24x7 TGL 16454 Seal Joint
8 19101.30.31 5  |Buchse 20/26/32x25 TGL 6560/02-SE Bush Bague
9 19101.30.17 2 {Zahnrad 223 Toothed gear Roue dentée
10 |1481D632 2 |Spannstift 6x32 TGL 0-1481 Rolipin Goupille
11 {9101.30.34 1 |Mitnehmer Rd. 32 TGL 11163 St 355k-a4a Cam Support
12 19101.30.36 2 |Freilauf KK258B Freewheel Roue libre
13 [9101.30.35 2 [|Freilaufkupplung genietet Freewheel unit cpl. Roue libre montée
14 [9101.30.19 1 {Ausgangswelle Al . Outoutshaft Arbre de sortée
156 19101.30.52 1 {Eingangswelle Rd. 256 TGL 11162 St 80-2k-c4a Inputshaft Arbre d’entrée
16 [9101.30.14 2 |Kurve (Miramid-H) Eccentric Exentrique disc
17 {9101.30.1% 1 {Zwischenbuchse Bush Bague
18 |9101.30.45 1 |Buchse 16/22/28x20 TGL 6560/02-SE Bush Bague
19 3760015247 1 [Wellendichtring 15x24x7 TGL 16454 Seal Joint
20 [9101.30.48 1 Stellachse Adj. shaft Arbre de reglage
21 [9101.30.12 1 Kurvenblech, geschw. Plate Chemin de route-
ment
22 |9101.30.44 4 {Zugfeder B1x9.4x65 TGL 18397 Tensionspring Ressort
23 (9101.30.48 1 [Stelblech, geschw. Shiftplate Moute tole
24 19101.30.42 1 {Hebel Lever Levier de reglage
25 (9101.30.41 1 |Anzeige, geschw. Meteringscala Reglette
26 |6336D63-M10K 1 |Stemngriff Kugs Maneton

12
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Geritetyp: Rasat

Antrieb - Drive - Entrainement

Bild Bestell-Nr. Stiick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data Description
Fig. Référence Qte Données techniques Designation
1-3 |9101.01.31 5 |Steckglied DO8B-1 TGL 11796 Chainlock Fermeture
4 19101.01.27 1 Rollenkette 111GL. Rollerchain Chain a route aux
5 (9101.38.00 1 Kettenrad 7=32 Sprocket Pignong
6 |9101.47.00 1 Umilenkrolle, kompl. Sprocket Pignon
?101.47.10 1 |Bolzen Rd. 20 TGL 11163 St 365-kada Pin Axe
125DA8.4A 3 |Scheibe 8.4 TGL 0-125 St-galinc Washer Rondelle
934D8QA 1 &-ktmu. M8 TGL 0-934-6 galZnc Hex. nut Ecrou H
7 1625D6003 1 |Rillenkugeliager 6003-2RS TGL 2981 Badbearing Roulem. & aiguilies
8 |472D3515 2 {Sicherungsring 35 TGL 0-472 Lockwasher Circlip
9 471D 1 (Sicherungsring 17 TGL0-471 Lockwasher Circlip
10 [9101.30.23 1 |Ausgnagskettenrad A2, kompl. Z=14 Sprocket Pignon
11 |125DA21A 2 |Scheibe 21 TGLO-125ST Washer Rondelle
12 19101.30.37 4 |Buchse GLY. PG 202320G Bush Bague
i 71412DA81 2 |Kegelschmierkopf A8 TGL 0-71412 Greasenipple Graisseur
o 2101.30.21 1 |Ausgangskettenrad Al, kompl. Z=14 Z=22 Sprocket Pignon
i4 19101.30.25 1 |Rollenkette 24 Gl. Rollerchain Chain roule aux
5 19101.30.22 1 |Anlaufring A1, kompl. Buttimg ring Douille
16 19101.30.24 . 1 |Anlaufiing A2 Buttimg ring Douille
17 |8405.12.09-A 2 |[Kiappsplint DIN 11023-4.5x40 Lynch pin Goupile
18 |9101.46.00 1 Kettenrad Z=37 Sprocket Pignon
19 19101.01.25 2 |Sperrklinke Pawl Cliquet d'aret
20 {9101.01.38 2 |Druckfeder Tension spring Ressort
125DA8.4A 2 |Scheibe 8.4 TGL-125 St-galinc Washer Rondelle
Q4D216A 2  [Splint 2x16 TGL 0-94 St-galZznc Coftterpin Goupille
21 [9101.01.24 1 Spemrad Ratchet wheel Roue darret
22 [9101.01.26 1 |Scheibe 23x50x2 Washer Rondelle
23 |471D22175 1 [Sicherungsring Lockwasher Circlip
24 [9101.45.00 1 |Kettenrad Z=16 Sprocket Pignon
25 {9101.49.00 1 Rollenkette 50 Gl. Rollerchain Chain a rouleaux
¢ 26 19101.48.00 1 Rollenkette 59 GI. Rollerchain Chain a rouleaux
i 27 19101.30.50 1 Eingangskettenrad, geschw Sprocket Pignong
28  |479D816NA 1 4-ktschr. M8x 16 Squarebolt Vis H
29 {9101.31.00 2 |Keftenrad Z=16 Sprocket 13
30 |?101.39.00 2 |Kettenspanner, kormipl Chain tight ener S ohe
933D1020WA 2 |ékischr. M10x20 TGL 0-933-4.8 gaine Hex. bolt
i 125DA10.5A 2 |Scheibe 10.5 TGL 0-125 St-gailnc Washer Rondelie
P31 {9101.39.10 2  |Kettenspanner Chain tight ener Tendeur de chaire
132 (9101.39.11 2 |Kettenrad, vollst. Sprocket Pignon
133 |988D1218] PaBscheibe 12x1 TGL 10404 St Washer Rondelle
; 94D3.220A Splint 3.2x20 TGL 0-94 St-galZnc Cotterpin Goupilte
¢ 34 |9102.03.00 1 |Kettenspanner, gekr. kompl. Chain tight ener Tendeur de chaine
i 9102.03.10 1 Kettenspanner, gekr. Chain tight ener Tendeur de chaine
\g 35 |9101.50.00 1 IRollenkette 86 Gl. Rollerchain Chaine a rouleaux
ii
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Gerdtetyp: Rasat

SpurreifSerautomat - Change overunit - Commande des traceurs

Bild Bestell-Nr. Stiick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data Description
Fig. Référence Qte Données techniques Designation
1 7346D1840 1 Spannstift 18x40 DIN 7346 Rolipin Goupille
2 |3001.54.08-A 2 |Glykodur Lagerbuchse Bush Bague
3 |9101.20.13 2 |Schaltraste Catch Cliquet
4 [9101.20.15 1 {Schaitrastenlager Guide Palier
5 |9101.20.12 2 |Zylinderzapfen Cylinderstud Axe deverin
6 [9101.20.11 1 {Schaltarm, geschw. Changearm Bras de bascuie-
ment
2101.21.00 2 |Schaltkette Marker chain Caine de fraceurs
7 |9101.20.11 1 |Schaltarm, geschw. Changearm Bras de bascule-
ment
8 [9101.20.15 } |Schaltrastenlager Guide Palier
9 |9101.20.13 1 {Schaltraste Catch Cliquet
10 |2101.20.14 1 |Zugfeder CF-209 Tensionsspring Ressort
11 |9101.20.17 1 Abdeckkasten Cover Protection
12 {9101.20.18 1 {2ylinder, verstelloar Adj. ram Vérin téglable
14 |9101.20.23 1 Hydraulikschlauch Hose line Tuyan
15 [9101.20.24 1 {Hydraulikschlauch Hose line Tuyan
16 [2101.20.21 . 1 |Schottverschraubung 15-200 / L8 Fitting Distribution de hy-
draufique
?101.20.22 1 |Gegenmutter 15-32 /18 Hex. nut EcrouH
17-18 |9101.20.25 1 |SKV-Stecker BL-AG-MMx1.5 m. Drossel Hydraulic piug conpling jAccouplement
19 |2101.20.10 1 {Schadltkonsole, geschw. Console Traceurs

16
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Geridtetyp: Rasat

Spurreifser, kompl. - Trackmakers - Traceurs

Bild Bestell-Nr. Stiick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data Description
Fig. Référence Qte Données techniques Designation
1 9101.44.00 I [Ausleger. re. Rasat 3000 Bomm Bras
@101.44.01 I |Ausleger. re. Rasat 2500 Bomm Bras
2 [9101.43.00 1 Ausleger. li. Rasat 3000 Bomm Bras
2101.43.01 1 |Ausleger. li. Rasat 2500 Bomm Bras
125DA25A 2 |Scheibe 251GL 0-125 St-galdnc Washer Rondelle
Q4D6.340A 2 |Splint 6.3x40 TGL 0-94 St-galZnc Cotterpin Goupille
9101.54.00 2  [Stecker mit Schnur Stop pin, compl Precchardon noir
3  [9103.53.00 1 SpumreiBerarm, re. Markerarm 1. h. Bras droit
4 {9101.52.00 b ISpumeiBerarm, i Markerarm 1. h. Bras & gauche
6 {9101.56.00 2 |Knebelschraube Bort Vis
7 |9101.33.00 2 |Schaltkette Tensioning chain Cane regulatricé
8 |9101.55.00 2 {SpureiBer, vollst Trackmakers Traceurs
Q@ {603D825PA 6 [Flachrundschraube M8x25 TGL 0-603 gal Znc Bolt Vis TROC
934D80A 6 {b6ktmu. M8 TGL 0-934-6 gal Znc Hex. nut Vis H
902DA8 .4A 6 {Scheibe 8.4 TGL 0-902! St-galZnc Washer Rondelle
10 [9101.856.12 2 |SpurreiBerscheibe Disc Disque traceur
11 19101.85.13 2 |Rundring 50x3 TGL 6365 WS 1.957 (Gummi) 0-Ring Joint Torique
12 [9101.55.15, 2 |Lageming Rd. 35 TGL 11163 Bush Bague
1481D632 2 |Spannstift &x32 TGL 0-1481 Rolipin Goupile
13 1988D25352 2 |PaBscheibe 25x2 TGL 10404 Washer Rondelle
14 [9101.55. 11 2 |SpurreiBer-Nabe Hub Moyen
71412DA81 2 |Kegelschmierkopf Greasenipple Graisseur
15 |9101.85.14 2 |Abstreifring A25 TGL 17570 WS 1.009 Scraper Joint
16 19101.55.10 2 {SpurreiBerachse Crankedshaft Arbre d’effaceur
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Gerdtetyp: Rasat

Federzinkenegge, geteilt - Springtooth harow - Herse d dents élastques

Bild Bestell-Nr. Stiick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data Description
Fig. Référence Qte Données techniques Designation
1 2104.01.01 ] Federzinkenegge. kornpl. 2600 Spring tooth harow Herse & dents élasti-
ques
2104.01.02 1 Federzinkenegge. kompl. 3000 Spring tooth harow Herse & dents &lasti-
ques
9104.01.03 ] Federzinkenegge. kompl. 4000 Spring tooth harow Herse & dents élasti-
ques
2104.01.04 1 Federzinkenegge. kompl. 4500 Spring tooth harow Herse & dents élasti-
ques
2 |9104.01.17 4  |Am Support Support
3  {9104.01.18 4 |Halter Support 'Support
4 [9104.01.16 4 Platte Plate Plaque
931D1080PA 8  |6-ktschr. M10x80 TGL 0-931-8.8 galZnc Hex. bolt Vis H
127DA10 8 |Federring BI10 TGL 7403 gal/nc Springwasher Rondelle grower
934D10QA 8 |6ktmu. M10 TGL 0-934-6 galZnc Hex. nut Ecrou H
24D840A 4  |Splint 8x40 TGL 0-94 St-galZnc Cotterpin Goupille
5 |9104.01.19 4 |Bolzen, geschw. Pin Axe
94D425A 4 Splint 4x25 TGL-94 St-galZnc Cotterpin Goupille
6 |9103.04.00 4 |Druckkurbel, geschw. Pressure crank end Manivelle de pres-
. sSion
9310880PA 4 (&kischr, M8x80 TGL 0-931-8.8 galZnc Hex. bolt Vis H
125DA8.4A 8 |Scheibe 8.4 TGL 0-125 St-galZnc Washer Rondelle
@34DBQA 4 |&kimu. M8 TGL 0-934-6 galZnc Hex. nut EcrouH
7 {9104.01.20 4 |Druckstange. gedreht Push rod Bame & pousser
94D6.332A 4 |Splint 6.3x32 TGL 0-94 Si-galZnc Cotterpin Goupille
8 (9103.01.01 4  [Druckfeder Helical compression Ressort
. spring
Q4D840A 4 |Splint 8x40 TGL 0-94 St-galZnc Cotterpin Goupille
9 {9101.01.3¢9 4 |Federstecker 10TGL 33-16121 galZnc Spring connector Ressort
10 |9104.01.12 1 |Zinkentrager, re. 2500 Tooth cawier Porteur dedants
2104.01.26 1 Zinkentrager, re. 3000 Tooth cawier Porteur dedants
11 [9104.01.13 1 [Zinkentr&ger, fi. 2600 Tooth cawier Porteur dedants
9104.01.27 1 Zinkentrager, li. 300C Tooth cawier it
9104.01.29 2 |Zinkentrager 4000 Tooth cawier it
9104.01.32 2 |Zinkentréger 4500 Tooth cawier Porteur
12 |9104.01.24 4 |Buchse, geschw Bushing. welded Bouille
13 [9104.01.25 4 Haiteblech Sheet-metal holder Tole ¢ aretar
127DAI10 4 |Federring B10 TGL 7403 gallnc Sprnngwasher Rondelie grower
934D10QA 4 16-ktmu. M10TGL 0-934-6 galZnc Hex. nut EcrouH
14 19104.13.01 20 |Doppelfeder 2500 Double spring Ressort
9104.13.01 24 |Doppelfeder 3000 Double spring Ressort
?104.13.01 34 Doppeifeder 4000 Double spring Ressort
9104.13.01 38 |Doppelfeder 4500 Double spring Ressort
15 19104.01.23 18 |Klemnmbulgel 2500 Clamp strap Etrier de serage
9104.01.23 22 |Kilemmbugel 3000 Clamp strap Etrier de serage
9104.01.23 32 |Klemmbugel 4000 Clamp strap Etrier de serage
2104.01.23 36 [Klemmbugel 4500 Clamp strap Etrier de semage
16 [9104.01.25 18 [Haiteblech 2500 Sheet-metal holder Tole @ ametor
2104.01.25 22 |Halteblech 3000 Sheet-metal holder Tole & ametor
9104.01.25 32 |Haitelbech 4000 Sheet-metal holder Tole @ arretor
2104.01.25 36 |Haltelbech 4500 Sheet-metal holder Tole & arretor
127DA8 1 |Federming 38 TGL 7403 gal Znc Springwasher Rondelle grower
934D8QA 1 16-ktmu. M8 TGL 0-934-6 galZnc Hex. nut Ecrou H
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Geritetyp: Rasat Transporteinrichtung - Transport - Portatif
4000/ 4500 Befullsteg - Loading platform - Passereile de chargement
Bild Bestell-Nr. Stiick Bezeichnung Technische Angaben |
Ref. Part.-No. Qty. Technical data | Description
Fig. Référence Qte Données techniques | Designation
] Q104.09.29 1 Transportzug Road travel hitch Aftelage de trans-
port
2 |9104.09.30 1 Zugstrebe
3 [1433D206548A 1 |Bolzen 20x65x48 TGL 0-1433 galZnc Pin Axe
4 19104.09.32 1 Stecker Stop pin Precchardon noir
5 19104.09.31 1 |Stecker . Stop pin Precchardon noir
6 (9104.09.26 1 Klemmstck Clamping piece Griffe
7 |9104.06.13 1 |Klemmbugel sp. M12x84x100 TGL 33-15752 galZnc Clampstrap Serrage
127DA12A 2 |Federring B12 TGL 7403 galZnc Springwasher Rondelle grower
934D12QA 2 |6ktmu. M12 TGL 0-934-6 galZnc ‘ Hex. nut Ecrou H
8 |9104.09.28 i Vorstecker 16x60 TGL 33-15310 galZnc Stop pin Precchardon noir
9 (9104.09.19 1 [SpannschioB AB M16 TGL 37804 Tumnbuckle Tirant
10 [9104.09.13 1 [Ring Washer Rondelie
11 [9104.09.16 2 |Felge, kompl. . Rim. compiete Jante
9104.09.22 2 |Reifen 21x4 TGL 6506 Tire Phen
9104.09.23 2 jluftschlauch 21x4 TGL 27252 Air tube Chambre
2104.09.25. 2 |Scheibenrad - Disc wheel Disque
12 (9102.07.01 2 |breites Rad, kompl. Rim, complete Jante
9102.07.13 2 |Scheibenrad Disc wheel Disque
9102.07.14 2 |Reifen 195/60-R14 ) Tire Pneu
9102.07.15 2 {Schiauch 195 Air tube Chambre
13 |9104.02.11 ! Befllistegtrager, re. 2500 Backotr. h. Support droit
14 19104.02.14 I |Beflillstegtrager. li. 2500 Backet . h. Support & gauche
15 19104.02.14 2 |Klemmlasche Clamping piece Griffe
931D 1065PA 4 6ktschr. M10x65 TGL 0-931-8.8 gal Znc Hex. bolt Vis H
934D 10QA 4 |6ktmu. M10 TGL 0-934-6 galZnc Hex. nut EcrouH
126DA10.5A 4 Scheibe 10.5 TGL-125 St-galZnc Washer Rondelle
16 19104.02.13 I |Befllisteg 2500 Grick Passerelle
9104.02.16 i |Befulisteg 3000 Grick Passerelie
Q104.02.22 ¢ |BefUlisteg 4000 Grick Passerelle
Q33DB2BW A 17 1ékischr. M8x25 TGL 0-933-4.8 galZnc Hex. bolt Vis H
125DA8.4A i |Scheibe 8.4 TGL 0-125 St-galZne Washer Rondelle
Q34D8QA 1 ibkimu N8 TGL-934-6 galZne itHer, nut Ecrou H
Q3301240PA 7 jbktschr M12x40 TGL 0-933-8.8 galZnc Hex. polt Vis H
934D12QA 4 (okdmu. M12 TGL 0-934-6 galZnc Hex nut Ecrou H
125DA13A <4 (Scheibe 13 TGL 0-125 St-galZnc Washer Rondelle
9104.02.24 2 [Winkel 4000 Angalar ron Equerre
Q104 02.25 i Scharnierplatte 4000 Clampplate Eclisse
9104.02.26 : Haltewinkel 4000 Augle Equerre
17 19104.02.16 i Trittstufe Step Marche
933D830PA 4 |b-ktschr. M8x30 TGL 0-933-8.8 galZnc Hex. bolt Vis H
934DBQA 4 |6ktmu. M8 TGL 0-934-6 galZne Hex. nut EcrouH
125DA8.4A 4 Scheibe 8.4 TGL 0-125 St-galZnc Washer Rondelle
126DA13A I |Scheibe 13 TGL 0-125 St-galZnc Washer Rondelle
24D3.220A i Splint 3.2x20 TGL 0-94 St-galZnc Cotterpin Goupiile
9104.02.17 t |Stecker Connector Ressort
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Gerdtetyp: Rasat

Zubehor - Accessories - ACCessoires

Bild Bestell-Nr. Stiick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. I'echnical data Description
Fig. Référence Qte Données techniques Designation
i 9101.01.14 1/Rh. {Sarad (Miramid-H) Seedweel Roue de distribution
2 |9104.10.01 1/Rh. |Einsatzkralle Clutch Griffe
3 {9104.04.01 1/Rh. |Grobséarad Coarse-grained seedw- |Grand pignon distri-
heel buteur
4 19104.04.01 1/Rn. |FeinsGrad Fine grained seed wheel |Petit pignon distribu-
feur
5 [9104.04.02 1/Rh. |Einlage zum Feinsarad Spacer for the fingrai- Support & petit pig-
ned seedwheel non distributeur
6 {9104.03.01 1 Hektarzdhler, kompl. montiert Bild Nr. 6-9 Hectarmeter compl Compteur d'hec-
Ret. Nos. 69 tars cpl. rep 69
9104.03.13 1 Umdrehungszahler Meteringunit Compte-tours
9104.03.11 ] &hlerrad Wheel Roue
9101.65.13 1 Rundring 50x3 TGL 6365 WS 1.957 (Gummi) 0-Ring Joint torique
7 19104.03.12 1 Konsole Console Traceurs
84D48VA 3 |2yl schr. BM 4x8 TGL 0-84-5.8 galZnc Bolt Vis TROC
125D4.3A 3 [Scheibe 4.3 TGL 0-125 St-galinc Washer Rondelle
Q34D4QA 3 |6-ktmu. M4 TGL 0-934 6 galZnc Hex. nut Ecrou H
8 |9104.03.10 . 1 Aufsatzwelle RD. 25 TGL 11163 St 38u-2k-a4a Shaft Arbre
551D4b 1 Gewindestift Mdxé TGL 0-551 Threadedpin Vis
9 |9104.03.15 1 Zugfeder A1, 2x13x25A TGL 18397 gallnc Tensionspring Ressort
9104.03.14 1 Gewindetichse Rd. 8.96 TGL 33033 St38b-2k-ada Axle Essien
439D10A 2 |&kimu. M10 TGL 0-439 galZne Hex. nut Ecrou H
934D10QA 1 16ktmu. M10 TGL 0-439-6 galZnc Hex. nut Ecrou H
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Geritetyp: RASAT - Zusatzradsatz, Rahmen, Saatkasten (Arbeitsrahmen, Kettenrad ¢Schaltkonsole

-3_

RABE @ WERK Ersatxteilliste

Bild Bestell-Nr. Stuck Bezeichnung
9104.09.39 1 Zusatzrad, li. kompl. 4,0 - 6,0 m
9104.09.40 1 Zusatzrad, re. kompl. 4,0 - 6,0 m
9101.11.17 1 Radstutze, li. geschw.
9101.11.15 1 Radstiitze, re. geschw.
9104.09.16-E 4 Schelle
9102.07.01 2 Rad, breit
2 Rillenkugellager 6206 DIN 625/6
2 Sicherungsring 62 DIN 472
shne 9102.02.10-E 2 Staubschutz
3ild 2 Deckel 62 TGL 33-17127
2 Sicherungsring 30 DIN 471
2 Rillenkugellager 6007 DIN 625/1
2 Wellendichtring D40x62x10 TGL 16454
9101 .11l.19—E 2 Achse, geschw.
933D1655PA 4 Sechskantschraube M16x55 DIN 933-8.8 verz.
934D16PA 4 Sechskantmutter M16 DIN 934-8 verz.
125DA17A 4 Scheibe 17 DIN 125 St-verz.
933D825PA 10 Sechskantschraube M8x25 DIN 933-8.8 verz.
934D8PA 10 Sechskantmutter M8 DIN 934-8 verz.
125DA105A 10 Scheibe 10,5 DIN 125 St-verz.
Seite 1/2
1 9101.11.04-U 1 Rahmen RASAT 6000
1 9101.11.03-U 1 Rahmen RASAT 5000
Seite 5/6
1 9101.13.03-0 1 Saatkasten, li. 21 Rh. 5,0 m
1 9101.14.19-0 1 Saatkasten, li. 27 Rh. 6,0 m
=1 9101.13.05-0 1 Saatkasten, re. 21 Rh. 5,0 m
9101.13.04-0 1 Saatkasten, re. 27 Rh. 6,0 m
2 9101.14.03-E 1 Saatleitungshalter, 1li. 5,0 m
9101.14.01-E 1 Saatleitungshalter, 1li. 5,0 m
9101.14.00~E 2 Saatleitungshalter, 1li. 6,0 m
9101.15.03-E 1 Saatleitungshalter, re. 5,0 m
9101.15.01-E 1 Saatleitungshalter, re. 5,0 m
9101.15.00-E 2 Saatleitungshalter, re. 6,0 m
10 9101.13.43-A 4 Klappenwellen 5,0 m
9101.13.17-A 4 Klappenwellen 6,0 m
14 9101.01.51-A 1 Sawelle, re. RASAT 5000
9101.01.52-A 1 Sdwelle, li. RASAT 5000
9101.01.53-A 1 Siwelle, re. RASAT 6000
9101.01.54-2 1 Sawelle, 1li. RASAT 6000
21 9101.13.62-E 1 Riuhrwelle, li. 5,0 m
9101.14.21-E 1 Ruhrwelle, 1li. 6,0 m
9101.12.14-E 1 Ruhrwelle, re. 5,0 m
9101.14.20-E 1 Riuhrwelle, re. 6,0 m




Geridtetyp: RASAT - Zusatzradsatz, Rahmen ,Saatkasten, Arbeitsrahmen, Kettenrad, Schaltkonsole

~4 -

RABERWERK ersatteilliste

Bild | Bestell-Nr. Stilick Bezeichnung
22 9101.13.23 2 Rithrwelle, auBen, re. RASAT 3000/6000
9101.13.45 2 Rihrwelle, aufen, re. RASAT 2500/5000
22a | 9101.13.27 2 Rithrwelle, auBen, li. RASAT 3000/6000
9101.13.47 2 Rithrwelle, auBen, 1i. RASAT 2500/6000
23 9101.13.24 2 Rithrwelle, mitte RASAT 3000/6000
9101.13.46 2 Rihrwelle, mitte RASAT 2500/6000
29 9101.36.01-0 2 Deckel RASAT 2500/5000
9101.36.00-0 2 Deckel RASAT 3000/6000
32 9101.51.00 4 Mulde, geschw. RASAT 3000/6000
9101.51.01 4 Mulde, geschw. RASAT 2500/5000
40 9104.02.15 4 Haltegriff (zum Befiillsteg) RASAT 2500/5000
9104.02.20 4 Haltegriff (zum Befiillsteg) RASAT 3000/6000
Seite 7/8
1 9103.02.06-I 1 Arbeitsrahmen, li. RASAT 5000/6000
9103.02.07-I 1 Arbeitsrahmen, re. RASAT 5000/6000
2 9103.03.10-E 1 Hebelwinde, 1i. RASAT 5000/6000
9103.03.11-E 1 Hebelwinde, re. RASAT 5000/6000
8 9104.06.24-E 4 Spurlockerer chne Wechselspitze
Seite 13/14
18 9101.63.00-A 1 Kettenrad Z 37 RASAT 5000/6000
24 9101.45.01-Aa 1 Kettenrad Z 16 RASAT 5000/6000
35 9101.01.44-A 1 Rollenkette 115 RASAT 5000/6000
Seite 15/16
19 9104.13.11 1 Schaltkonsole, geschw. RASAT 5000/6000
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RABE@ WERK Ersatxtellliste

Gerdtetvp: Rasat 4,0 m4,5 m SpuranreiBler- -Trackmarkers- - Traceurs —
ild Bestell-Nr. Slﬁck' Bezeichnung Techm}che 'Angaben
el. Part.-No. Qty. Technical data. Description
ig. | Rélérence Qte. Donndes techniques Désignalion
9001.40.04 | 1 | SpuranreifBeram —rechts- 4,5 m Markerarm r.h:4,S)Bras droit 4,5 m
]o 9001.40.14 1 | SpuranreiBerarm ~links-~ 4,5 m. Mafkérarm 1.h.4,5 Brasgalx:he 4,5_-.m
2(9001.37.01 | 2 | Armgelenk Joint Articulation
3| 931D1290PA | 2 | 6-kischr. M 12x90 DIN 931-8.8 verz.|Hex.bolt Vis B
4 | 125DA13 4 | Scheibe A 13 DIN 125 verz. Washer Rondelle
51 980DVI2PA 2 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-8 v. |Locknut Fcrou frein
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. RABE @ WERK Ersatzteilliste

Geritetyp: Rasat 4,0 m 4,5 mSpuranreiBer- —Trackmarkers— - Traceurs-

| Bild

Bestell-Nr. Stiick Bezeichnung T.echnfscheAngaben o
i g:‘ gz?é:;?:t;e g:z | giﬁ:‘g:: l!::;?\‘ijues Peserption Désignation
6 931D835P 6 |&-ktschr. M 8x35 DIN 931-8.8 Hex.bolt Vis H
7 { 934D8P 6 |6-ktmu. M 8 DIN 934-8 Hex.nut Ecrou H
8 | 9104!13.61 2 | Gelenkbolzen Pin Axe d'articulation
9 | 1481D1340 4 | Spannstift 13x40 DIN 1481 verz. Rollpin Goupille
10 | 9001.36.05 2 |Riegelbolzen - Pin " Axe de verrouillage
11 [ 9001.36.02 |2 |Druckfeder DF=211 verz. Tensionspring Ressort
12 | 1481D675 2 | Spannstift 6x75.DIN 1481 verz. Rollpin Goupille
131 9001.36.24 2 |SpuranreiBlerseil 4,5 m - Markerrope 4,5 m |Cable 4,5 m
{ | 9001.41.01 2 |SpuranreiBerhalter Bracket Support
1590019900 |2 |Oremschroube _[Eyebeic Mo damem
~ ]6 ;OO'I ;38.03 2 | SpuranreiBerwelle Crankedshaft Arbre d'effaceur
17 1 9001.38.05 2 | Spuranreiflernabe Hub Moyeu
18 | 71412DAS8I 2 Schmiemippel- AM 8x1 DIN 71412  |Greasenipple Graisseur
19 9(_)01 .38.04 2 ' Lagerring Bush Bagee
20| 1481D632 .4 Spannstift 6x32 DIN 1481 verz. Rollpin Goupille.
21 | 988D25352 2 | PaBlscheibe 25x35x2 DIN. 988 Washer Entretoise
22 | 8163.00.10 2 | Abstreifer 25x33x7 Scraper Joint
23 | 9001.38.06 2 | O-Ring 49x3 O-Ring Joint torique
24 | 9001.38.02 2, Markferscheib‘e Disc Disque traceur
25| 603D825PA | 6 | Flachrundschr. M 8x25 DIN 603-8.8 v Bolt Vis TRIC
_ | 125DA8,4A 6 | Scheibe A 8,4 DIN 125 verz. Washer Rondelle
“ | 127DA8 6 | Federring. A 8 DIN 127 verz. Springwasher Rondelle grower
" | 934D8PA 6 |6-kimu. M 8 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
$001.38.01 2 | Markierer montiert, Marker cpl. Traceur cplt.
- Bild-Nr. 16-25 Ref.Nos. 16-25 | rep. 1625
26 | 9001.36.06 |2 | Zugfeder Z-118 A Tensionspring Ressort




SourrelBer Sn -6m

Typenrethe Rosat

BERNBURG
ot + o




RABE @ WERK Ersatxteilliste

-8-

: Geratetyp: RASAT 5,0 - 6,0 m SpurreiBer
3ild Bestell-Nr. Stilick Bezeichnung Technische Angaben
3 934D8PA 2 Sechskantmutter M8 DIN 934-8 verz.
5 9104.13.29-A 2 Seil, kompl.
i 6 9104.13.30-A 2 Federlasche
{9 741D65 4 Drahtseilklemme
‘8 9001.36.06 2 Zugfeder B2x22x60 Aa
9 933D840PA 2 Sechskantschraube M8x40 DIN 933-8.8 verz.
110 125D8,4A 4 Scheibe 8,4 DIN 125 St-verz.
11 9001.54.09-A 2 Distanzhiilse
12 440DA9, 5A 2 Scheibe A9,5 DIN 440 St-verz.
13 9104.13.54-A 2 Bolzen
14 125D33A 4 Scheibe 33 DIN 125 St-verz.
15 1481D850 4 Spannstift 8x50 DIN 1481
5 19101.65.00-E 2 Oberlenkerbolzen
a7 9104.13.20-E 1 Gelenk, re.
18 9104.13.21-E 1 Gelenk, 1i.
19 9104.13.16-A 2 Gelenkbolzen
120 125D21A 2 Scheibe 21 DIN 125 St-verz.
21 94D432A 6 Splint 4x32 DIN 94 St-verz.
22 9104.13.22-A 2 Haltestange 5 m
9104.13.17-A 2 Haltestange 6 m
23 125D17A 6 Scheibe 17 DIN 125 St-verz.
24 9104.13.55-A 1 Ausleger, re. 5m
25 9104.13.56-A 1 Ausleger, li. S m
24 9104.13.57-A 1 Ausleger, re. 6 m
25 9104.13.58-A 1 Ausleger, li. 6 m
26 9104.13.62 2 Scherstift
27 934D5PA 4 Sechskantmutter M5 DIN 934-8 verz.-
28 933D1280PA 2 Sechskantschraube M12x80 DIN 933-8.8 verz.
"9 980DV12PA 2 Sechskantmutter VM12 DIN 980-8 verz.
30 125D13A 4 Scheibe 13 DIN 125 St-verz.
31 9104.13.12 1 Schiebestiick, re. 5 m
9104.13.14 1 Schiebestick, re. 6 m
32 9104.13.13 1 Schiebestiick, li. 5 m
9104.13.15 1 Schiebestiick, li. 6 m
33 9104.13.06 2 SpurreiBer, 360
34 9104.13.53 2 Osenschraube C-M16x70 TGL 4737 verz.




},Typenreihe RASAT Drillschare

21 -
19 v/

Bei Bestellung @ der Bohrung
im U-Bugel und § der Sechskant-
schraube angeben (Pos. 5, 5a).
Bei Bohrung 12 mm im U-Bugel
und Sechskantschraube M8 werden
zusitzlich 2 Stilick Fillbuchse
9104.25.33-A bendtigt (Pos 25).
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Drillhebel - Pipe coulter am - Levier de tuyau

Geritetyp: Rasat Teleskopsaatleitung - Telescopic seed pipe - Conduit des semenses telescopique
i Bestell-Nr. Stiick Bezei Technische Angaben
g‘:? Part-No. Qty. I Technical dnagt: Description )
Fig. Référence Qte Données techniques Designation
1 [e101.41.00 1/Rh. |Drithebel, kz. volist. Pipe coulter arm short Le\:fff de tuyau
courte
9101.42.00 1/Rh. | Drilihebel, Ig. volist. Pipe couter arm long Levier de tuyau
19101.41.10 1/Rh. |Drlihebel. kz. geschw. Pipe coulter am Levier de tuyau
2 |9101.42.10 1/Rh. |Drillhebel. Ig. geschw. Pipe coulter am Levier de tuyau
3 {9101.41.12 1/Rh. |Schamier Hinge Chamiére
4% 19104.25.12 1/Rh. |Hulse, Innendurchmesser 8 Sleeve’ Douille
5*¥ 193108807 1/Rh. [6-ktschr. M8x80 TGL 0-931-8.8 Hex. bolt Vis H
- |934D8GA 1/Rh. [6-ktmu. M8 TGL 0-934-6galZnc Hex. nut EcrouH
6 [9101.41.14 1/Rh. |Klemmplatte : Clompplote Plaque de fixation
Q31DBSIWA 1/Rh. |6-kischr, M8x35 DIN 931-4.8 galZnc Hex. bolt Vis H
Q80DVEQA 1/Rh. [6-ktmu. M8 DIN 980-6galZnc Hex. nut EcrouH
7 |9002.12.02 1/Rh. [Sascharkorper Coulterbody Sabot
8 [9002.12.03 1/Rh. [Sascharspitze Coulterpoint Soc
6610530 1/Rh. |Senkniet 5x30 DIN 661 Rivet Rivet
4610536 1/Rh. |Senkniet Sx36 DIN 661 Rivet Rivet
9 [9002.12.04 1/Rh. [S&scharabstellstUtze Coulterest Bequilicati-bourr.
10 {9002.12.05 1/Rh. {Halbhohiniet Hollowrivet Rivet
11 |9002.00.10 1/Rh. |Scharabsteckbotzen verzinkt Coulterpin Axe
12 |9002.00.09 1/Rh. |Scharhattefeder Fixingspring Ressort
13 |9004.13.02 1 [stiegeldampfungsteder Spring Ressort deherse
14 {9002.13.0! 1/Rh. [Scharsicherungsfeder. i. Springl.h, Ressort & grauches
9002.13.02 1/Rh. |Scharsicherungsfeder. re. Springr. h. Ressort droit
15 {9004.26.01 1/Rh. |Scharstriegel Coultertharow Herse de soc
16 [9101.41.11 1/Rh. {Druckstonge. kz. auBen Push rod short Barre G pousser
) courte
17 [9101.42.11 1/Rh. |Druckstonge. Ig. cuBen Push rod long Bame a pousser
9101.01.39 1/Rh. |Federstecker 10 TGL 33-14121galZnc Spring connector Ressort
Q4D6.340A 1/Rh. |Splint 6.3x40 TGL 094 St-galZnc Cotterpin Groupille
18 19103.01.01 1/Rh. {Druckfeder Tensionspring Ressort
19 9103.05.01 1/RA. |Teleskoprohr Telescopic seed pipe Conduit des semen-
ses telescopique
20 |9103.06.00 1/Rh. [Teleskoprohr, lang Telescopic seed pipe Conduit des semen-
e long ses telescopique
21 |94D6.332A 1/Rh. {Splint 6.3x32 TGL 0-94 St-galZnc Cotterpin Groupille
22 {9103.01.07 1/Rh. [Teleskoproty, unten Telescopic seed pipe Conduit des semen-
ses telescopique
23 [9103.01.08 1/Rh. |Teleskoproty, unten Telescopic seed pipe Conduit des semen-
ses telescpique
24 19103.01.09 1/Rh. |Manschette Coliar Rallonge
25 19104.25.33 2/Rh.|Fillbuchse
4a {9108.90.05 2/Rh.{Buchse GFM 1416-17 (mit Bund) fiir Hiilse
_ Innen-f 8 (Pos. 4;
4{7“ 9101.41.13 1/Rh.| Hiilse, Innendurchmesser 12
Sa’’(931D12807 1/Rh.| 6-ktschr. M12x80 DIN 931-8.8
934D12PA 1/Rh.| 6-ktm. M12 DIN 934-8 verz.




Wichtig bei Ersatzteilbestellungen:

Bitte machen Sie bei jeder Bestellung folgende Angaben:

1. Geréatetype (auf Typenschild eingeschlagen).

2. Maschinennummer (auf Typenschild und Rahmen einge-
schlagen).

‘rAEBE Q) WERK

Gt +Co. D-a9152 Bad Essern
T¥p
L Nr. Kontrolle B
A
Typenschild

3. Bestellnummer oder, falls hinter der entsprechenden Bild-
nummer keine Bestellnummer angegeben ist, die Lager-
Nummer bzw. die DIN-Nummer mit den dazugehorigen
MaBen. Wiinschen Sie den Bezug kompletter Baugruppen,
so geben Sie bitte die unterstrichene Bestellnummer an.

4. Die gewlnschte Stuckzahl der zu liefernden Ersatzteile.

— —?
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